



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТОПЛИЧКА АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

Прокупље, Ђирило и Методије бр.1
Бр.тел: 027/324-311, мејл: vpss@beotel.rs

Бр. 959/3
18.10.2022.год.

На основу Одлуке број 959 од 18.10.2022.године Топличка академија струковних студија у Прокупљу, објављује:

**ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ КОНЗУМНИХ ЈАБУКА РОД 2022 И
ЈАБУКА ЗА ПРЕРАДУ РОД 2022**

I ЈАБУКЕ конзумне, род 2022:

Очекивани укупан принос јабука износи 8-10 тона.
Почетна цена конзумних јабука износи 25,00 дин/кг, без ПДВ-а.
Почетна цена јабука одређена је на паритету EXW - неутоварено.
Јабукe се испоручују по договору из уговора о купопродаји.
Предметна количина надметања је целокупна количина овогодишњег рода.
Очекивано време испоруке/преузимања: друга декада октобра.

II - продаја на захтев:

ЈАБУКЕ ЗА ПРЕРАДУ, род 2022:

Оријентациона количина је 1-3 тона.
Цена јабука за прераду износи 8,00 дин/кг, без ПДВ-а.
Цена јабука одрђена је на паритету EXW - неутоварено.
Јабукe се испоручују по договору из уговора о купопродаји.
Минимална откупна количина је 500кг (пет стотина) килограма.
Очекивано време испоруке/преузимања: друга декада октобра.

Продаја конзумних јабука род 2022 врши се путем писаних понуда. Учесник који достави понуду са највишом ценом, закључиће уговор о купопродаји одређеног предмета продаје, и извршити плаћање по издатој профактури у одговарајућем валутном року.

Продаја јабука за прераду род 2022 врши се на основу достављеног захтева (који се налази у прилогу Јавног позива) од стране купца док трају залихе.

Стопа пореза на додату вредност, која се примењује у промету овом групом производа износи 10%.

Непотпуне и неблаговремене понуде неће бити разматране.
О извршеном избору корисника понуђачи ће бити писмено обавештени.

ПРАВО УЧЕШЋА

Право учешћа имају сва правна, физичка лица, као и регистрована пољопривредна газдинства.

Уколико је заинтересовано физичко лице, уз захтев о куповини прилаже фотокопију личне карте односно одштампане податке ишчитане са читача личне карте са обавезно приложеном личном картом на увид ради утврђивања идентитета учесника.

Правно лице или овлашћено лице правног лица (купца) уз захтев мора приложити:

- Фотокопију личне карте законског/овлашћеног заступника правног лица;
- Извод из АПР-а;
- Пуномоћје/Овлашћење за заступање правног лица.

Пољопривредно газдинство уз понуду/захтев мора приложити потврду о активном статусу не старију од 6 месеци.

На затвореној понуди понуђач мора ставити напомену „Понуда за куповину конзумних јабука род 2022“.

УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Избор купаца се врши по критеријуму највиша понуђена цена за конзумну јабуку род 2022, а за јабуке за прераду род 2022 избор купца ће се вршити по редоследу приспећа захтева за куповину јабука за прераду од стране купаца.

Заинтересованим лицима биће омогућен обилазак и увид у предмет продаје на свим дозвољеним локацијама, у времену од 9:00 до 13:00 часова сваког радног дана.

За све информације везане за увид у предмет продаје, као и за стручна питања, обратити се Предрагу Радојевићу на телефон: 069/8702538.

Достављање понуда за куповину конзумних јабука род 2022 до 24.10.2022. године .

Захтеви за откуп јабука за прераду ће се достављати од 24.10.2022. године, док трају залихе, а тачан датум испоруке/преузимања јабука за прераду род 2022 ће се накнадно одредити. Захтеви за откуп јабука за прераду се достављају лично на адресу 18400 Прокупље, Тирило и Методије бр.1.

Прилог: Образац понуде,

Захтев за куповину јабука за прераду.